

दैनिक

RNI No.- UPHIN/2007/27090

नगर छाया

आप की आवाज़....

दो दिवसीय निःशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर हुआ सम्पन्न

कानपुर (नगर छाया समाचार)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर एवं एएसजीआई हॉस्पिटल के सौजन्य से विश्वविद्यालय स्थित मानव चिकित्सालय में दो दिवसीय (11 से 12 अक्टूबर 2023) निःशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर सम्पन्न हुआ। विश्वविद्यालय के चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर एस के सिंह ने कहा कि अच्छे स्वास्थ्य के लिए आंखों की देखभाल बहुत जरूरी है आंखों की बीमारी से बचने के लिए विटामिन ए व सी से भरपूर भोजन लेना चाहिए। ताजा व हरी सब्जियां आंखों को ऊर्जा प्रदान करती हैं। कंप्यूटर पर काम करने के दौरान निरंतरता से बचें। आंखों में कुछ पड़ जाने पर रगड़े नहीं बल्कि पानी से धोएं। धूप में निकले तो चश्मा अवश्य लगाएं। इस अवसर पर चिकित्सकों की टीम ने परीक्षण कर जरूरी सलाह दी। डॉक्टर सिंह ने बताया कि छात्र छात्राएं एवं संकाय सदस्यों सहित आज 200 से अधिक नेत्र परीक्षण किए गए। इस अवसर पर एएसजी हॉस्पिटल के राजेश, आशुतोष, मयंक सिंह, गोविंद झा एवं



अभिषेक चौरसिया ने सभी मरीजों के नेत्र परीक्षण किया।

राष्ट्रीय स्वरूप

दो दिवसीय निशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर में 200 से अधिक छात्र-छात्राओं की जांच

कानपुर। सीएसए एवं एएसजीआई हॉस्पिटल के सौजन्य से विश्वविद्यालय स्थित मानव चिकित्सालय में दो दिवसीय (11 से 12 अक्टूबर) निशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर सम्पन्न हुआ।

विश्वविद्यालय के चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर एस के सिंह ने कहा कि अच्छे स्वास्थ्य के लिए आंखों की देखभाल बहुत जरूरी है आंखों की बीमारी से बचने के लिए विटामिन ए व सी से भरपूर भोजन लेना चाहिए। ताजा व हरी सब्जियां आंखों को



ऊर्जा प्रदान करती हैं। कंप्यूटर पर काम करने के दौरान निरंतरता से बचें। आंखों में कुछ पड़ जाने पर रगड़े नहीं बल्कि पानी से धोएं। धूप में निकले तो चश्मा अवश्य लगाएं। इस अवसर पर चिकित्सकों की टीम ने परीक्षण कर जरूरी सलाह दी। डॉक्टर सिंह ने बताया कि छात्र छात्राएं एवं संकाय सदस्यों सहित आज 200 से अधिक नेत्र परीक्षण किए गए। इस अवसर पर एएसजी हॉस्पिटल के राजेश, आशुतोष, मयंक सिंह, गोविंद झा एवं अभिषेक चौरसिया ने सभी मरीजों के नेत्र परीक्षण किया।

राष्ट्रीय सहारा

कानपुर • शुक्रवार • 13 अक्टूबर • 2023

सीएसए के निःशुल्क नेत्र शिविर में दो सौ से अधिक लोगों का परीक्षण

■ सहारा न्यूज ब्यूरो

कानपुर।

खजूरसरा आजाद कृषि एवं पौधोपार्थीय विश्वविद्यालय कानपुर एवं एएसजीआई हॉस्पिटल के संयुक्त से विश्वविद्यालय स्थित मानव चिकित्सालय में दो दिवसीय निःशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर आज सम्पन्न हुआ। इस दौरान 200 से अधिक लोगों का नेत्र परीक्षण किया गया।

विश्वविद्यालय के चिकित्सक अधिवक्ता डॉ. एनके. मिश्र ने कहा कि अच्छे स्वास्थ्य के लिए आंखों की देखभाल बहुत जरूरी है। आंखों की बीमारी से बचने के लिए विटामिन ए व सी से भरपूर भोजन लेना चाहिए। ताजा व हरी सब्जियां आंखों को ऊर्जा प्रदान करती हैं। कम्प्यूटर पर काम करने के दौरान निरंतरता से बंधें। आंखों से कुछ पड़ जाने पर रगड़ें नहीं बल्कि पानी से धोएं। धूप में निकलने से बचना अवश्य लए। इस अवसर पर चिकित्सकों की टीम ने परीक्षा कर जल्दी



खजूरसरा आजाद कृषि एवं पौधोपार्थीय विश्वविद्यालय में नेत्र परीक्षण करते चिकित्सक।

आंखों को ऊर्जा प्रदान करती हैं ताजा व हरी सब्जियां

मरणा टो। डॉक्टर मिश्र ने बताया कि छत्र छाया एवं संवत्स मरणा महिला आज 200 से अधिक लोगों का नेत्र परीक्षण किया गया। इस अवसर पर एएसजीआई हॉस्पिटल के राजेश, अजयकेश, वरुण मिश्र, मेडिकल ड्रा एवं अधिवक्ता चौरसिया ने उपलब्धता महसूस किया।

आज का कानपुर

से प्रकाशित सखनड, उखाव, सौतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मोहाटा, बाटा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गजीपुर, कानपुर देहात, मुन्सानपुर, अपेटी, बहरागुच में प्रसारित

दो दिवसीय निशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर पर 200 से अधिक छात्र छात्राओं की गई जांच



आज का कानपुर

कानपुर । सीएसए एवं एएसजीआई हॉस्पिटल के सौजन्य से विश्वविद्यालय स्थित मानव चिकित्सालय में दो दिवसीय (11 से 12 अक्टूबर) निशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर सम्पन्न हुआ विश्वविद्यालय के चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर एसके सिंह ने कहा कि अच्छे स्वास्थ्य के लिए आंखों की देखभाल बहुत जरूरी है आंखों की बीमारी से बचने के लिए विटामिन ए व सी से भरपूर भोजन लेना चाहिए ताजा व हरी सब्जियां आंखों को ऊर्जा प्रदान करती हैं कंप्यूटर पर काम करने के दौरान निरंतरता से बचें आंखों में कुछ पड़ जाने पर रगड़े नहीं बल्कि पानी से धोएं धूप में निकले तो चश्मा अवश्य लगाएं इस अवसर पर चिकित्सकों की टीम ने परीक्षण कर जरूरी सलाह दी डॉक्टर सिंह ने बताया कि छात्र छात्राएं एवं संकाय सदस्यों सहित 200 से अधिक नेत्र परीक्षण किए गए इस अवसर पर एएसजी हॉस्पिटल के राजेश, आशुतोष, मयंक सिंह, गोविंद झा एवं अभिषेक चौरसिया ने सभी मरीजों के नेत्र परीक्षण किया ।

एक नजर

निशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर में 200 ने कराई जांच

कानपुर : चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में एएसजीआई हास्पिटल के सहयोग से विश्वविद्यालय के मानव चिकित्सालय में आयोजित दो दिवसीय निशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर में 200 छात्र-छात्राओं व संकाय सदस्यों ने नेत्र परीक्षण कराया। विश्वविद्यालय के चिकित्सा अधिकारी डा. एसके सिंह ने कहा कि आंखों की बीमारी से बचने के लिए भोजन में विटामिन ए व सी को शामिल करना चाहिए। वि

चीनी उध

शीरा, स

एनएसआई में द

जासं, कानपुर : चीनी मि
शीरा भी अब स्वास्थ्य के
आयुर्वेद के औषधीय गुणों
च्यवनप्राश को टक्कर देगा।
को राष्ट्रीय शर्करा संस्थान र
में अंतरराष्ट्रीय शर्करा सम्मे

दो दिवसीय निशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर हुआ सम्पन्न

जन एक्सप्रेस/कानपुर नगर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय एवं एएसजीआई हॉस्पिटल के सौजन्य से विश्वविद्यालय स्थित मानव चिकित्सालय में चल रहा दो दिवसीय निशुल्क नेत्र परीक्षण

शिविर गुरुवार को सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के चिकित्सा अधिकारी डॉ.एस.के.सिंह ने कहा कि आंखों की बीमारी से बचाव के लिए विटामिन ए व सी से भरपूर भोजन लेने की सलाह दी। उन्होंने कहा कि ताजा व हरी सब्जियां आंखों को ऊर्जा प्रदान



करती हैं। उन्होंने कंप्यूटर पर काम करते समय निरंतरता से बचने तथा आंखों में कुछ पड़ जाने पर रगड़ने की जगह उन्हें पानी से धोने के साथ ही धूप में निकलने पर चश्मा लगाने की बात कही। नेत्र शिविर में छात्र छात्राओं एवं संकाय सदस्यों सहित 200 से अधिक नेत्र परीक्षण किए गए। जिन्हें चिकित्सकों की टीम के द्वारा परीक्षण कर जरूरी सलाह दी गई। इस अवसर पर एएसजी हॉस्पिटल के राजेश, आशुतोष, मयंक सिंह, गोविंद झा, अभिषेक चौरसिया आदि मौजूद रहे।

समाज का साथी

कानपुर नगर से प्रकाशित

अंक: 40

कानपुर, शुक्रवार 13 अक्टूबर-2023

पृष्ठ - 8

दो दिवसीय निःशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर पर 200 से अधिक छात्र छात्राओं की गई जांच



समाज का साथी

कानपुर । सीएसए एवं एएसजीआई हॉस्पिटल के सौजन्य से विश्वविद्यालय स्थित मानव चिकित्सालय में दो दिवसीय (11 से 12 अक्टूबर) निःशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर सम्पन्न हुआ। विश्वविद्यालय के चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर एस के सिंह ने कहा कि अच्छे स्वास्थ्य के लिए आंखों की देखभाल बहुत जरूरी है आंखों की बीमारी से बचने के लिए विटामिन ए व सी से भरपूर भोजन लेना चाहिए। ताजा व हरी सब्जियां आंखों को ऊर्जा प्रदान करती हैं। कंप्यूटर पर काम करने के दौरान निरंतरता से बचें। आंखों में कुछ पड़ जाने पर रगड़े नहीं बल्कि पानी से धोएं। धूप में निकले तो चश्मा अवश्य लगाएं। इस अवसर पर चिकित्सकों की टीम ने परीक्षण कर जरूरी सलाह दी। डॉक्टर सिंह ने बताया कि छात्र छात्राएं एवं संकाय सदस्यों सहित आज 200 से अधिक नेत्र परीक्षण किए गए। इस अवसर पर एएसजी हॉस्पिटल के राजेश, आशुतोष, मयंक सिंह, गोविंद झा एवं अभिषेक चौरसिया ने सभी मरीजों के नेत्र परीक्षण किया।

हिंदुस्तान 13/10/2023

200 लोगों ने कराई आंखों की जांच

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) के मानव चिकित्सालय में चल रहे दो दिवसीय निशुल्क नेत्र जांच शिविर का गुरुवार को समापन हुआ। चिकित्सा अधिकारी डॉ. एसके सिंह ने बताया कि 200 से अधिक लोगों को नेत्र परीक्षण किया गया। इन्हें दवाओं के साथ उचित सलाह दी गई। इस मौके पर राजेश, आशुतोष, मयंक सिंह, गोविंद झा, अभिषेक आदि थे।